Требования к презентации, размещаемой на Странице проекта в разделе «Визитка»

Назначение этой презентации  познакомить всех с проектом, продемонстрировать основные идеи и рассказать о полученных результатах. Презентация, размещаемая в разделе «Визитка», не является самим проектом, она предназначена для выступления на видеоконференции.

Формат презентации  PowerPoint (загружается в редакторе на Странице проекта). 
Там же для режима просмотра она должна быть загружена в облако iSpring (смотри инструкции в редакторе на Странице проекта).

Требования к оформлению презентации
· Количество слайдов – не более 15.
· Содержание первого титульного слайда: 
· название конкурса, 
· название проекта, 
· ОУ, 
· информация об участниках проекта (фамилия, имя, класс), 
· руководители проекта (ФИО, должность). 
· Второй слайд: 
· цель, задачи проекта, предметные области, форма представления результата (продукт). 
· С 3 по 14 слайды – рассказ о проекте. С учетом продукта (презентация, фильм или сайт) изображения экранов вставляются в презентацию в форме скрин-шотов. При использовании в презентации рисунков, фотографий и других графических объектов рекомендуется сжимать их до 96 пикселей на дюйм. Не следует использовать анимацию, видео и иные интерактивные элементы. Это только рассказ о работе над проектом. Сам проект размещен в разделе Материалы проекта.
· На предпоследнем слайде указываются ссылки на источники информации.
· Последний слайд должен содержать фразу «Спасибо за внимание!».

Выступление на видеоконференции не должно превышать 5 минут.
Порядок проведения видеоконференции:
· Видеоконференция проводится на вебинарной площадке «Я и мир»
· Участники районного тура лично представляют свои проекты в форме доклада с презентацией (требования к презентации смотри выше). 
· Участнику видеоконференции необходимо иметь компьютер с выходом в Интернет, web-камеру, микрофон, наушники. В помещении, где присутствуют зрители, рекомендуется дополнительно установить проектор, экран, колонки.
· На компьютере должно быть установлено программное обеспечение в соответствии с инструкциями, размещенными в разделе Видеоконференции.
· Перед проведением видеоконференции проводится техническая репетиция. Информирование участников о дате и времени осуществляется на сайте Конкурса.

